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GUIA DE MATEMATICAS

CURSO :6° Basico A

Docente: Sandra Aguilera Lira

Obijetivo: Ejercitar la comparacién y orden de niUmeros naturales menores a
1000

Contenidos: Comparacion y orden de nimeros menores a 1000.

Semana N°: 6 (Periodo desde el lunes 04 al 08 de Mayo de 2020)

Indicaciones:

Lee en forma comprensiva cada ejercicio luego responde, en caso de
necesitar ayuda preguntale a tu mama para que realices en forma exitosa la
guia.

Es importante que utilices lapiz mina y goma en caso de equivocarte. Una
vez realizada tu guia podras compara tus respuesta en el solucionario .
No olvidar guardar la guia en su carpeta correspondiente una vez terminada.

1.- Encierra con un circulo azul los nimeros mayores que 450 y con un
circulo rojo los nimeros menores que 450:

312 146 400 487 860 377 450
217 417 399 218 315 527 452
680 67 501 384 240 717 398




2.- Ponle precio a cada articulo segun lo que se indica:

Trapero

Entre 500 y 750

Arbolito

s

Entre 800y 1000

Entre 400y 900

3.- Escribe un nimero segun corresponda:

EL nimero 286 es menor que
El nUmero 759 es igual que
El nUmero 123 es mayor que

El nimero 543 es menor que

Cuaderno de

papel reciclado

Entre 400y 600



4.- Escribe dos numeros distintos que puedas formar con los siguientes
digitos. Luego ordénalos de mayor a menor:

‘ 2,5y6 ‘ 4 7y 8
------------- Y ] [ SV ]
== o=

5.- En una fabrica de juguetes se muestran los siguientes objetos con su
precio:

$ 852 $525

a) Ordena lo precios de menor a mayor

b) Ordena los siguientes precios de menor a mayor:

$853 > $ 586 $489 > $512 > $ 857 > $ 453 >




6.- Completa tal como se indica:

Escribe un numero que esté justo antes de:

E}@ J&_ﬁ ﬁ 809) E}@ ]§9_ﬁ

Escribe un nimero que esté justo después de:
' 789 | ﬁ ' 264;@ ﬁ ' 500;@ L
Escribe un nimero que esté entre:

\ 350_;@ E}@ 352 Lsgg);@ . ﬁ 901_;@

7.- Anota en cada caso los nimeros que se componen aditivamente de la
forma anotada

200 + 10 = 500 + 16 = 800+6=__
700 + 30 + 1= 100+ 10 + 3 = 400+ 30=__
900 +90 + 5 = 600 +90+4=__ 300+99=___

8.- Completa las siguientes composiciones aditivas:

+ 70+ 7 =707 300 + + 1 =351

100 + + = 195 800 + + 4 = 834

400 + 10+ =411 + + 2 =572




8.- Resolucion de problemas:

1.- En un boque hay 850 arboles y se talaron 620 arboles.
¢Cuantos arboles hay ahora en el bosque?

Datos incdgnita / pregunta estrategias operatoria
Suma
Resta

respuesta

2.- Pilar ha leido 200 paginas de su libro y le quedan por
leer 27 paginas. ¢Cuantas paginas tiene el libro?

Datos incdgnita / pregunta estrategias operatoria

Suma

Resta

respuesta




3.- En un tren viajan 456 pasajeros, en la siguiente estacion bajan 50

pasajeros

¢Cuantos pasajeros quedaron en el tren?

i

Datos incdgnita / pregunta estrategias operatoria
Suma
Resta

respuesta

4.- En un huerto productor de flores hay 300 claveles y 88

gladiolos. éCuantas flores hay en el huerto?

Datos

incognita / pregunta

estrategias

operatoria

Suma

Resta

respuesta




5.- El sefior Juan Valdez vende café en su cafeteria del barrio .

Por semana vende café en la mafnana y por la tarde .

=

\w 1° semana 2° semana 3° semana 4° semana
horario

Manana 200 café 280 café 400 café 300 café
Tarde 210 café 110 café 100 café 250 café

Analiza el problema vy luego responde las preguntas .

a).- ¢Cuantos café vende por semana el sefior Valdez.

1° semana

2° semana

3° semana

4° semana

b).- éCuanto vendid entre la 1° y 2° semana?

R:

c).- ¢Cuanto vendio entre la 3° y 4° semana?

R:




Solucionario :

1.- Encierra con un circulo azul los nimeros mayores que 450 y con un circulo rojo los nimeros menores que 450:

312 146® | a00® 487 860 377® 450
217® | 417® | 399® | 213® | 315@ 527 452
680 679 501 384® | 2400 717 398®

2.- Ponle precio a cada articulo segun lo que se indica:

Hay muchas respuestas posibles, un ejemplo es:
Por ejemplo : Trapero : $ 600
Basurero : $ 850

Arbolito : $ 900
Cuaderno : $ 550

3.- Escribe un nimero segulin corresponda:

Muchas respuestas posibles, por ejemplo:

EL nUmero 286 es menor que ......... 280...cccerins
El nimero 759 es igual que ......... 759
El nimero 123 es mayor que ............ 130...........
El nimero 543 es menor que ............ 530....c.....

4.- Escribe dos nlimeros distintos que puedas formar con los siguientes digitos.

Muchas respuestas posibles, por ejemplo:

246 y 652 478 y 874
652 > 246 874 > 478




5.- En una fabrica de juguetes se muestran los siguientes objetos con su precio:

a
) 525 599 670 678 852 985

b) 453 489 512 586 853 857

6.- Completa tal como se indica:

1.- Antes de : 359 - 360 808 - 809 768 - 769
2.- Después de : 789 - 790 264 - 267 500 - 501
3.- Entre: 350 -351- 352 899 - 890 - 901

7.- Anota en cada caso los nimeros que se componen aditivamente de la forma anotada
200 + 10 = 210 500 + 16 = 516 800 + 6 = 806

700 + 30 + 1= 731 100 + 10 + 3 =113 400 + 30 = 430

900 + 90 + 5 =990 600 + 90+ 4 =694 300 + 99 =399

8.- Completa las siguientes composiciones aditivas:

_ 700_+ 70+ 7 =707 300 + +1 =351

100+_90__ +_ 5 =195 800+_ 30 +4=2834

400 + 10+__ 1 =411 500+ 70 + 2 = 572



9.- Resolucién de problemas:

1.- En un boque hay 850 arboles y se talaron 620 arboles.

¢Cuantos arboles hay ahora en el bosque?

Datos incognita estrategias realizacion de operatoria

850 arboles ¢Cuantos arboles Sumar

del bosque hay ahora en el Restar 850
bosque? 620

620 arboles -

talados 230

respuesta Ahora hay 230 arboles en el bosque

2.- Pilar ha leido 200 paginas de su libro y le quedan por leer 27 paginas. ¢Cuantas paginas tiene el

libro?
Datos incognita estrategias realizacion de operatoria
200 paginas leidas | ¢Cuantas Sumar

paginas tiene el | Restar 200
27 paginas sin leer | libro? 27

+_
270

respuesta El libro tiene 270 paginas

3.- En un tren viajan 456 pasajeros, en la siguiente estacion bajan 50 pasajeros
¢Cuantos pasajeros quedaron en el tren?

Datos incognita estrategias realizacién de operatoria [ ‘
456 pasajeros en el | éCuantos Sumar "
tren pasajeros Restar 456
quedaron en el 50
50 pasajeros bajan | tren? -
406
respuesta En el tren quedaron 406 pasajeros

4.- En un huerto productor de flores hay 300 claveles y 88 gladiolos.

¢Cuantas flores hay en el huerto?

Datos incognita estrategias realizacion de operatori
300 claveles ¢Cuantas flores | Sumar |
88 gladiolos hay en el Restar 300
huerto? 88
+—
388
respuesta En el huerto hay 388 flores




5.- El sefior Juan Valdez vende café en su cafeteria del barrio .

y por la tarde .

semana 1° semana 2° semana 3° semana 4° semana

horario
Mafiana 7260 café 280 café 400 café 300 café
Tarde 210 café 110 café 100 café 250 café
Analiza el problema vy luego responde las preguntas .
a).- ¢Cuantos café vende por semana el sefior Valdez.
1° semana 2° semana 3° semana 4° semana

410 390 500 550

b).- éCudnto café vendid entre la 1° y 2° semana?

410
390
+

800

).~ éCuanto vendid entre la 3° y 4° semana?

500
550

1.050

R:_Vendio 800 café entre la 1°y 2° semana __

R:__ Vendio 1050 café entre la 3°y 4° semana __

Por semana vende café en la mafiana




